



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Stegna dnia 15.02.2019 r.

GMINA STEGNA

82-103 STEGNA, ul. Gdańska 34

☎ 552478171 📠 552478395

REGON 170747939 NIP 5792069687

RII-INW.272.1.2019

Informacja o zapytaniach i odpowiedziach

Urząd Gminy w Stegnie informuje, że do postępowania przetargowego pn. Rewitalizacji neogotyckiej kaplicy grobowej w miejscowości Żuławki - etap I, wpłynęły zapytania. Poniżej przedstawiamy treść zapytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Odnosicie § 4 ust. 3 projektu umowy.

Zamawiający wskazuje, że odbiory mają być bezusterkowe. Powyższy zapis jest sprzeczny z interpretacją Sadu Najwyższego w sprawie odbiorów prac budowlanych, który wskazuje, że usterka nie może być powodem niedokonania odbiorów. Jednocześnie w § 12 Zamawiający opisuje procedurę i sposób postępowania w sprawie odbiorów, gdzie zapisy § 12 nie wskazują usterki jako powodu niedokonania odbioru.

Czy zamawiający dokona zmian w § 4 ust. 3, dostosowując go do obowiązujących norm prawnych ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wprowadza zmianę w § 4 ust. 3, który otrzymuje brzmienie:

„3. Rozliczenie za prace objęte umową, których cenę określono w ust. 1 odbędzie się po podpisaniu protokołu odbioru i nie będzie podlegało waloryzacji ze względu na inflację”.

Pytanie nr 2.

Czy zamawiający dopuszcza możliwość płatności częściowych ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości płatności częściowych.

WÓJT

mgr Ewa Dąbska